

## Softip a Oracle budú spolupracovať

Posielat' príspevky e-mailom:

zadajte e-mail

OK

### Softip - dalsia z firiem zo SR napojena na scientologiu

igino [194.160.84.xxx] | 21. 11. 2001 10:08

vypis zo stránky venovanej inform. o scientológii a jej aktivistoch:

<http://www.antipas.sk/scientologia/scientologia.html>

#### Scientológia v SR

Scientológia rozdeľuje ľudí na bohatých a vplyvných - tí sú pre sektu žiadani a chudobných a hlúpich, tí môžu sekte robiť otrokov. Na Slovensku sekta úspešne rozvíja svoje chápadlá, čo dokumentujú aj pochvaly slovenským scientológom od svetových pohlavárov sekty. Má svojich ľudí v lukratívnych firmách, na dôležitých štátnych úradoch, v médiách. Vyhovuje jej ilegalita a nevedomosť, preto vydáva smernice na utajenie.

Najvýznamnejšia osoba SC v SR je Pavol Timko, Operujúci thetan. Svoje finančne náročné kurzy s použitím Dianetiky prevádza cez firmu **Business succes** s.r.o. (BS). Testovanie prevádza cez firmu **U-man**.

#### Podľa interných materiálov BS patria medzi stálych absolventov scientologických kurzov firmy:

**Softip a.s. - generálny riaditeľ Daniel Dobrota** sa však od scientológov v tlači dištancuje. Dôvodom môže byť strach o lukratívnu štátnu zákazku za 2 miliardy SK na budovanie štátnej siete Govnet pre Radu obrany štátu. Z podniku boli prepustení zamestnanci, ktorí neboli oddaní scientológii.

Dalej scientológovia školia firmy Wrigley, Aral, Carion, Narimex, Aj ozap, Login, Datalan, Drukos, Devín banku (1999), nadáciu Úsmev ako dar, SPP, bývalé VSŽ, VÚB a iné. Majú vyše 800 stálych zákazníkov. Za rok 2000 v SR vyškolili 2632 účastníkov kurzov. Do danových priznaní dávajú malú časť zisku rovnú nákladom. Nezdanené peniaze ulievajú, napríklad v USD do banky na Cypruse.

Hlavnou cinnosťou firmy U-man, podľa jej vlastných materiálov je "umiestniť správnych ľudí na správne miesta". V praxi to znamená presadiť do manažerských pozícií slovenských firiem a organizácií ľudí lojálnych k scientologickej cirkvi.

Zamestnanci ľubovolnej scientologickej firmy absolvujú typické scientologické kurzy ako napr. Základný kurz asistenta, BSM - kurz od L. Ron Hubbarda - základná študijná príručka. Zamestnanec môže byť iba fanatická osoba verná scientologickej sekte alebo doporučená osoba. Firma podporuje rodinné a milenecké zväzky medzi zamestnancami. Zamestnanci obetujú scientológii značnú časť svojich príjmov na školenia. Navzájom na seba píšú "Uvedomovacie hlásenia" za každú malickosť, prehršok proti Hubbardovým smerniciam. Tým dokazujú pohlavárom sekty svoju vernosť. Neverných zamestnancov v lepšom prípade prepustia. Podozriví zamestnanci sú vyšetrovaní členmi OSA (tajná služba) na prístroji E-meter. E-meter je scientologický detektor klamstva. Je to malý oválny prístroj so stupnicami. Vyšetrojúci má prístroj a kladie otázky. Vyšetrovaný drží v rukách dva kovové valce napojené na prístroj a odpovedá.

#### Kurzy v scientologických firmách Business succes v SR - názvy seminárov:

Úspech cez komunikáciu, Neuveriteľný seminár o predaji NSoP, Marketing a reklama, Plánovanie a projekty PaP, Motivácia pre vedúcich pracovníkov, Som dobrý šéf - prednáška, Tréning pre veltrhy a výstavy, Telefonovanie a iné.

Cena 3 dnového kurzu od 20000 Sk + DPH do 180000 Sk za tri dni bez stravy a ubytovania. V cene kurzu je obcerstvenie. Literatúra a pomôcky pri kurze sú objekt tajomstva. Všetky tieto materiály dodáva firme Business succes s.r.o. priamo WISE - World Institute of Scientology Enterprises.

#### Odpovedať

##### Re: Softip - dalsia z firiem ....

Softipak [195.146.146.xxx] | 21. 11. 2001 14:35

Boooooze to su halusky toto 😡😡😡 Takze bacha ! Netankujte na Arale ... predava sa tam scientologicky benzín, nekurte plynom z SPP (je to opat scientologicky plyn - je vybusnejši asi), zuvacky od Wrigley su tiež nebezpečne, lebo to co poviete hned odoslu na centralu scientologov 😊, auta z Drukosu su moznym nástrojom v rukach scientologickej cirkve, ..... Este to tu naozaj nikomu nezaplo ? Je pravda, ze zo Softipu odislo niekoľko ľudí, ale nie za udajny odpor k udajnému spojeniu Softipu so scientologmi, ale za svoju totalnu neschopnosť viesť ľudí (samozrejme sem neradím bývalých kolegov, ktorý odisli za pracou niekam inam a veľmi si ich vazim). V Softipe sa takmer ujala "vojenská garnitura", ktorá ma asik k tejto kampani tiež pomerne blízko. Iste pan A.H. sa po jeho odvolaní vyhrázal, ze sposobi Softipu veľke problémy v mediách. Zeby sa to uz zacalo ? Softip do teraz fungoval ako úspešná a dobre fungujúca firma, ktorá živí rodiny 500 zamestnancov. Keď získal zákazku na Govnet, niekomu s tým dost "vytrel zrak" a následná mediálna kampan je v podstate celkom prirodzeným spôsobom, ako Govnet presmerovať niekam inam. Ak za týmto všetkým niekto stojí, treba ho hľadať v budúcom tvorcovi Govnetu. Prestaneť už konečne otravovať s nejakou vykonštruovanou väzbou medzi Scient. a Softipom. Kydate si hnoj v podstate sami na seba. Rozumný človek sa nad tým len pousmeje a názor ostatných ma už tak veľmi nezaujíma.

#### Odpovedať